



# Tarjeta PCI Express para tarjeta Express 54mm





N° del Producto: 89133 N° de manual del usuario: 89133-a www.delock.com



# Descripción

La tarjeta PCI Express DeLock le permite utilizar tarjetas Express en el equipo. Puede utilizar tatjetas Express de 34 mm o de 54 mm.

### Especificación técnica

- PCI Express x1 estándar
- Admite tarjetas Express de 34 mm o de 54 mm
- Velocidades de transferencias de datos de hasta 2.5 Gbps
- Conector de alimentación USB
- Indicador LFD
- Cumple las especificaciones de PCI Express 1.0a
- Conectar y listo (Plug & Play)
- Para Windows 2000/XP/XP-64/Server 2003, Linux Kernel 2.6

# Requisitos del Sistema

- PC con una ranura PCI Express libre
- Un puerto USB disponible
- Windows 2000/XP/XP-64/Server 2003, Linux Kernel 2.6

# Contenido del paquete\*

- Tarjeta PCI Express para tarjeta Express
- Cable USB
- Manual del usuario

\*Asegúrese de que el paquete del producto contenga todos los elementos antes de su funcionamiento. Si falta o hay algo dañado, por favor póngase en contacto con su distribuidor inmediatamente.

# Hardware Instalación

#### Nota:

Siga las instrucciones generales para la instalación de la tarjeta. En caso necesario, lea el manual de su equipo o pida ayuda a un especialista.

- 1. Apague su equipo y desconecte el cable de alimentación.
- 2. Abra la carcasa.
- 3. Retire el soporte de la ranura de la ranura PCI Express disponible.
- 4. Inserte la tarjeta en posición recta y con cuidado en la ranura PCI Express libre hasta que quede correctamente asentada.
- 5. Utilice un tornillo para fijar la tarjeta a la carcasa.
- 6. Conecte el cable USB de la tarjeta PCI Express y el USB a un puerto USB



disponible.

 Vuelva a colocar la carcasa y conecte el adaptador de CA del cable de alimentación

#### Instalación del controlador

- 1. Cuando la instalación del dispositivo haya terminado, el controlador se instalará automáticamente después de reiniciar el equipo.
- 2. Ahora ya puede utilizar el dispositivo.

## Soporte técnico Delock

Si tiene alguna pregunta, póngase en contacto con nuestro servicio de atención al cliente support@delock.de / www.delock.es

o llamando al teléfono 0700 - DELOCKGE (0700 - 335 625 43).

El horario de atención de nuestro número de teléfono de atención al cliente es: Lun – Vie: 9:00 – 17:30 Coste de la llamada 0,12 / min\*

\* Se aplicará una tarifa de conexión en función del horario de tarifas de Deutsche Telekom AG o de la compañía telefónica local.

Para llamadas fuera de Alemania, marcar el teléfono: 00493081789324

Puede encontrar información actual del producto en nuestra página Web: www. delock.es

#### Cláusula final

La información y los datos contenidos en este manual están sujetos a cambios sin previo aviso. Exceptuando errores y erratas.

# Copyright

Queda prohibida la reproducción o transmisión para cualquier fin de parte alguna de este manual del usuario, independientemente de la forma en que se realice, ya sea, electrónicamente o mecánicamente, sin el consentimiento escrito de Delock

Versión: 08/2006